

9

RAPORT DE ACTIVITATE A COMISIEI DE INVATAMANT, CULTURA, SANATATE, PROBLEME SOCIALE SI SPORT PE ANUL 2015



Membrii comisiei sunt: Kopacz Levente Benedek, Butyka Gyula, Molnár János, Simon István și Enea Nicolae.

Pe parcursul anului 2015 membrii comisiei au participat la 12 ordinare și 10 sedințe extraordinare. De asemenea au discutat și avizat aproximativ 40 de proiecte din domeniul cultural de învățământ, sănătate, probleme sociale și sport.

Va prezentăm mai jos câteva dintre proiectele discutate și avizate

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru 2015, conform legii privind venitul minim garantat.

Proiect de hotărâre cu privire la asocierea orașului Covasna în calitate de membru fondator la înființarea „Asociației Pro Spitalul Olandez – Pro Holland Korhaz Egyesulet” și desemnarea unui reprezentant în acest scop.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului general consolidate al orașului Covasna pe 2015

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea angajării de zilieri și în anul 2015.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile a proiectelor pentru tineret în anul 2015.

Proiect de hotărâre cu privire la acordarea „Premiului de excelență al orașului Covasna pentru activități școlare”

Proiect de hotărâre privind organizarea evaluării anuale a managementului Casei Orășenești de Cultură

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea amplasării în curtea Școlii Gimnaziale „Avram Iancu” a bustului lui Avram Iancu

Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea unor măsuri în vederea organizării Târgului „Zilelor

Oraşului Covasna 2015”

Proiect de hotărâre cu privire la atribuirea denumirii „Ignác Rózsa” Centrului Cultural Covasna.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Ghidului Solicitantului și Metodologiei Generale privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile locale ale oraşului Covasna alocate pentru activități non profit de interes local. >>GHIDUL SOLICITANTULUI<<

- Proiect de hotărâre cu privire la încheierea unui acord cu Fundația Creștină Diaconia pentru implementarea proiectului "Centru Educațional în oraşul Covasna".

Diverse Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Serviciului de Informare și Consiliere în cadrul Direcției de Asistență Socială.

Proiect de hotărâre privind înființarea a 4 grupe de educație antepreșcolară (cf.HG 1252/2012) începând cu anul școlar 2016-2017.

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2016-2017.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Pârtiei de schi „Lorincz Zsigmond” pentru iarna 2015-2016.

Membrii comisiei au fost organizatori la mai multe evenimente importante din viața orașului Covasna, Nedeia Mocaneasca, Zilele Orașului, Zilele Kőrösi Csoma Sándor, deschiderea anului școlar, Sarbatorile religioase etc.

Votul comisiei a fost mereu așa cum am crezut că este mai bine pentru oraș și pentru locuitorii orașului Covasna dar de fiecare dată în spiritul legii. Sigur se putea mult mai mult și probabil mult mai bine, însă acest raport conține doar un mic rezumat din activitatea comisiei noastre.